
101名 回答者数： 99名 回答室： 98%

 　　出身校コース名(記載した方のみ)
他の診療放射線技師学科のある大学のみ掲載

アンケート対象者：2022年度 新入生 学生実態調査アンケート実施結果（2022年4月調査結果）

本学が…

他の放射

線学科
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受験時の志望状況

26% 27%

33%
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9%

高校2年生のとき 高校3年生進級時 高校3年生夏ごろ 高校3年生秋ごろ その他

受験を決めた時期

受験した

49%

受験して
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共通テスト受験状況
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単科大学

親や先生の推

薦

方針・実習

歴史

装置・設備

OCが好印象

奨学金

その他

偏差値

のどか

本学へ入学した主な理由

その他の内訳：

中学生の時 2名

高校1年生の時 2名

高校3年1月 1名

浪人2年目 1名

【その他】

.第一種放射線取扱主任者試

験の合格率が他大学より高

かった

・就職率が良い

・先生方がベテランで知識が

あって魅力的であった

・自宅から通える

・進路実績

大阪大学 1
新潟大学 2
徳島大学 1
金沢大学 2
三重大学 1
広島大学 1
京都府立大学 1
滋賀医大 1
東京都立大学 2
茨木県立医療大学 1
群馬県立県民健康大学 1
森ノ宮医療大学 3
順天堂大学 1
駒澤大学 1
地方国公立 1

普通科89%

その他

11%

高校の時の所属状況

来校型

53%Web

11%

両方に参加

36%

ＯＣ参加状況

1回のみ

41%

2～3回

33%

4～5回

19%

5回以上7%

ＯＣの参加回数【来校型・web含む】

重視しない

42%重視する

58%

自宅から通えることについて

51

3

13 12

HP 入試サイト DM LINE

ＯＣの情報をどこから得ましたか

参加した

84%

参加していない

16%

ＯＣ参加状況

複数回答あり

2類R 自然科学

３類型 進学

Ⅰ類 スーパーアドバンスト

Ⅱ類 スタンダード

CS 総合選抜

E 特進

アカデミー 特進Ⅰ

アカデミック 特進A

アカデミックフロンティア 特進B

アカデメイア理系 バタビア

一年留学 発展

英語探究 文理

看護 理系

看護・医療 国公立進学
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購入していない

11%

購入した

89%

入学に当たりPCを購入しましか？

11%

33%

17%

5%

3%

31%

～20万円

～15万円

～10万円

～8万円

～6万円

不明

購入したPCの価格帯

ある

95%

ない

5%

自宅にwi-fi環境はありますか？

ある

66%

ない

34%

自宅にプリンターはありますか？
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高校の頃の授業態度【復習していた】

とても当てはまる あてはまる あまり当てはまらない 全くあてはまらない

経年比較

不参加

20%

参加した

80%

入学前支援zoomへの参加状況

1回

13%

2回

18%

3回

21%

4回

42%

5回

6%

入学前支援zoomへの参加状況

とても役

だった

19%

役だった

72%

あまり役

立っていな

い

役だっていな

い

入学前支援ｚｏｏｍへの効果

4%

45%

40%

12%

とても当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

自分なりに準備をして入学した（苦手科目や高校の復習）

【現1年生】 【現2年生】 【現3年生】 【現4年生】 【2022年3月

17%

22%

83%

78%

2022年度

1年生

2021年度

1年生

PC購入時に困ったことはありましたか？

あった なかった

※当該年度、設問を誤り3択でした ※当該年度、設問を誤り3択でした

【現1年生】 【現2年生】 【現3年生】 【現4年生】 【2022年3月
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